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LECCIÓN 14.- 
 
 
45.- Antonio tiene 2 caramelos, Pepe el doble que Antonio y Ana el triple que Antonio.  
 
        Escribe debajo de cada montón el nombre de su dueño. 
 

              
 
 
 
46.- El padre de Juan tendrá 67 años en el año 2.000. ¿En qué año nació? 
 
 ¿Cuántos años tendrá el padre de Juan en el año 2000? ___________________ 
 
 ¿Qué pregunta el problema? ________________________________________ 
 
 _______________________________________________________________ 
 

¿Pudo haber nacido antes del año 2000 o después? ______________________ 
 
 ¿Con qué operación resolverías el problema? __________________________ 
 
 
 
47.- Relaciona estas frases: 
 
  

Mitad 
 
 Tercera parte 
 
 Cuarta parte 
 
 Décima parte 
 
 
 
 
 

Dividir por: 
 

 2 
 

 5 
 

 4 
 

 3 
 

 10 


